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Sicherheit Sécurité Sicurezza
Zweistufen-Airbags und Seitenairbags Fahrer und Beifahrer Airbags à déploiement en deux phases et airbag latéraux AV Airbag a due stadi e airbag laterali per conducente e passeggero
Kopfairbags vorne, zweite und dritte Sitzreihe Airbags latéraux en rideau pour tête, 1ère / 2ème et 3ème rangée Airbag per la testa per la prima / seconda / terza fila
Fahrer-Knieairbag Airbags genoux conducteur Airbag per le ginocchia del conducente
Antiblockiersystem (ABS), Elektronische Bremskraftverteilung (EBD) Système antiblocage de freins (ABS), répartiteur électronique de la force Sistema antibloccaggio (ABS), ripartizione elettronica della forza frenante

de freinage (EBD) (EBD)
Elektronisches Stabilitätsprogramm (ESP) inkl. Traktionshilfe Programme électronique de stabilité (ESP) y compris antipatnage (TCS), Programma di stabilità elettronico (ESP) incl. controllo della trazione (TCS),
(TCS) und Notbremsassistent (EBA) assistance renforcée pour freinage d’urgence (EBA) assistenza frenata d’emergenza (EBA)
Sicherheitspedalerie (Bremspedalentkopplung) Pédalier de sécurité (désolidarisation de la pédale de frein) Pedaliera di sicurezza (sganciamento del pedale freno)
Energieabsorbierende Sicherheitslenksäule Colonne de direction de sécurité absorbant les chocs Piantone sterzo ad assorbimento d’energia
Sicherheitsgurten vorne höhenverstellbar Ceintures de sécurité AV réglables en hauteur Cinture di sicurezza anteriori, regolabili in altezza
Gurtkraftbegrenzer und Gurtstraffer vorne Limiteurs de la force de ceinture et prétensionneurs aux places AV Limitatori tensione e pretensionatori cinture di sicurezza anteriori
Höhenverstellbare Kopfstützen und Dreipunktgurten auf allen Plätzen Appuis-tête réglables en hauteur et ceintures de sécurité sur toutes les places Appoggiatesta regolabili in altezza e cinture di sicurezza su tutti i posti
Elektrische Kindersicherung für die hinteren Türen Sécurité enfant électrique pour les portes à l'arrière Sicura elettrica nelle porte posteriori per bambini
ISOFIX-Befestigungspunkte, 2. Sitzreihe auf allen drei Sitzen Fixations ISOFIX, 2ème rangée sur trois sièges Fissaggio ISOFIX, seconda fila per tutti i posti

Fahrzeugsicherung Sûreté antivol Protezione della vettura
Elektronische Wegfahrsperre Antidémarrage électronique Immobilizzatore elettronico
Sichtbare Chassis-Nummer Numéro de châssis visible Numero di telaio visibile
Fernbedienung zur Zentralverriegelung mit 2 Flip Keys Télécommande pour verrouillage centralisé avec 2 Flip Keys Telecomando per chiusura centralizzata, due chiavi «Flip» (pieghevoli)
Globalschliessung Fermeture globale Chiusura globale

Ausstattung aussen Equipement extérieur Allestimenti esterni
Leicht getönte Scheiben Glaces légèrement teintées Vetri leggemente azzurrati
Heckscheibenwisch-/Waschanlage Essuie-/lave-glace de vitre AR Tergi-lava-lunotto
LED-Rücklichter Feux AR à diodes (LED) Fari posteriori LED
Nebelscheinwerfer, Nebelschlussleuchte Phares antibrouillard avant / Feux antibrouillard arrière Fari antinebbia anteriori, luce antinebbia
Seitenzierleisten und Stosstangen in Karosseriefarbe Moulures latérales et pare-chocs AV/AR en couleur carrosserie Modanature laterali, paraurti ant./post. nel colore della carrozzeria

Carving Ghia Titanium
1.6 EcoBoost SCTi 160 PS/ch/CV Start/Stop 46’000 49’200 50’300

2.0 EcoBoost SCTi 203 PS/ch/CV, Ford PowerShift Automat * * 55’000 56’100
Diesel: 1.6 16V Duratorq TDCi 115 PS/ch/CV DPF/FAP Start/Stop * 47’700

Diesel: 2.0 16V Duratorq TDCi 140 PS/ch/CV DPF/FAP * 49’200 52’400 53’500
Diesel: 2.0 16V Duratorq TDCi 140 PS/ch/CV DPF/FAP, Ford PowerShift Automat */* * 52’500 55’700 56’800

Diesel: 2.0 16V Duratorq TDCi 163 PS/ch/CV DPF/FAP * 50’800 54’000 55’100
Diesel: 2.0 TDCi 163 PS/ch/CV DPF/FAP, Ford PowerShift Automat */* * 54’100 57’300 58’400

Diesel: 2.2 16V Duratorq TDCi 200 PS/ch/CV DPF/FAP * 56’600 57’700
Diesel: 2.2 16V Duratorq TDCi 200 PS/ch/CV DPF/FAP Automat* 59’600 60’700

* mit Dieselpartikelfilter / avec filtre à particules / con filtro antiparticolato
* * 6-Stufen Automatik-Doppelkupplungsgetriebe / Boîte automatique à double embrayage à 6 rapports / Cambio automatico a doppia frizione e 6 marce

Empfohlene Nettopreise in CHF / Prix nets recommandés en CHF / Prezzi netti raccomandati in CHF
inkl. 8.0% MwSt. / 8.0% TVA comprise / incl. 8.0% IVA

New Ford Galaxy
bereits ab
dès
a partire da 44’500*
*abzüglich Basic Paket ohne Tempomat  / à déduire pack Basic  sans Tempomat /
meno pacchetto Basic  senza Tempomat Feel the difference

inkl. 3. Jahr Garantie Ford Protect
incl. 3ème année garantie Ford Protect
incl. 3° anno di garanzia Ford Protect



Ausstattungsvarianten Versions d’équipement Varianti d’equipaggiamento
Carving Carving Carving

Elekronisch geregelte Zweizonen-Klimaanlage (Pollen- und Geruchsfilter) Climatisation automatique à deux zones (filtre à pollen et odeurs) Sistema di climatizzazione duale elettronico (filtro antipolline e filtro antiodori)
Elektrische Fensterheber vorne und hinten (Schnellabsenkung), Lève-vitres électr. AV/AR (ouverture rapide), protection antipincement Alzacristalli elettrici anteriori e posteriori (abbassamento rapido), dispositivo 
Einklemmschutz antincastro
Audiosystem 6000CD – Radio/CD/MP3, Fernbedienung am Lenkrad, Aux-In, Système Audio 6000CD – Radio/CD/MP3, télécommande du volant, Aux-In, Impianto audio 6000CD autoradio/lettore CD/MP3, telecomando al volante,
10 Lautsprecher 10 haut-parleurs Aux-In, 10 altoparlanti
Mittelkonsole im Dachhimmel, kurz Console centrale au-dessus de la tête, courte Console centrale – ubicata nel soffitto dell’abitacolo, corto
Fahrersitz elektrisch höhenverstellbar, Lendenwirbelstütze einstellbar Siège conducteur réglable électriquement en hauteur, support lombaire Regolazione elettrica in altezza del sedile di guida, supporto lombare 

réglable regolabile
Lendenwirbelstütze für Beifahrersitz Soutien lombaire pour le siège du passager avant Supporto lombare per sedile passeggero
Premium Mittelkonsole Console centrale premium Console centrale premium
Lederlenkrad, Lederschaltknauf Volant cuir, pommeau de levier de vit. en cuir Volante in pelle, pomello della leva del cambio ln pelle
3. Sitzreihe - 2 Fold-Flat-Sitze Sièges 3ème rangée – deux sièges individuels, rabattables Sedili terza fila – due sedili singoli, ribaltabili
Tempomat (EcoBoost und 2.0 TDCi Tempomat (EcoBoost et 2.0 TDCi Tempomat (EcoBoost e 2.0 TDCi incl. limitatore di velocità ASLD)
inkl. Geschwindigkeitsbegrenzer ASLD) y compris régulateur de vitesse max. ASLD)
Klapptische an den Rücklehnen der Vordersitze Tablettes rabattables dans les dossiers de sièges avants Schienali dei sedili anteriori con piani d’appoggio ripiegabili
Zusatzheizung PTC (nur auf Dieselmotoren und 2.0 EcoBoost) Chauffage auxiliaire PTC (seulement avec moteurs diesel et 2.0 EcoBoost) Riscaldamento ausiliaro PTC (solomente per motori diesel e 2.0 EcoBoost)
16" Stahlfelgen, Reifen 215/60 (Typ A) Jantes en acier 16", pneus 215/60 (type A) Cerchi in acciaio 16", pneumatici 215/60 (tipo A)
Ford EasyFuel System (Komfort-Tankverschluss und Ford EasyFuel System (fermeture confort du réservoir et protection Ford EasyFuel System (tappo serbatoio comfort e bocchettone
Fehlbetrankungsschutz) contre la confusion de carburant) a prova di errore)

Ghia (zusätzlich zu Carving) Ghia (en plus de la Carving) Ghia (in più della Carving)
Zusätzliche Klimaregelung hinten (= Drei-Zonen-Klimaautomatik), Règlage additionelle de la climatisation pour l’arrière (= Clim. autom. à trois Regolazione supplementare della climatizzazione posteriore (= climatizzazione
mit Sonnenschutzrollos an den Seitenscheiben 2. + 3. Sitzreihe zones), avec stores pare-soleil intégrés rétractables du 2ème et 3ème rangée a tre zone), con tendine parasole integrate per la seconda e terza filla
Hitzereflektierende Frontscheibe Pare-brise réfléchissant athermique Parabrezza riflettente calore
Heizbare Frontscheibe und Scheibenwaschdüsen Pare-brise et gicleurs de lave-glaces dégivrants Parabrezza termico e ugelli lavavetri riscaldabili
Regensensor und automatische Lichtanlage Capteurs de pluie et allumage automatique des phares Sensore pioggia e illuminazione automatica
Aussenspiegel mit Einstiegsbeleuchtung Rétroviseurs extérieurs avec éclairage du sol Retrovisori esterni con illuminazione accesso
Sitzheizung vorne (variable Kontrolle) Sièges AV chauffants (contrôle variable) Sedili anteriori riscaldabili (controllo variabile)
Mittelkonsole im Dachhimmel, gesamte Länge Console centrale au-dessus de la tête, toute la longeur Console centrale – Ubicata nel soffitto dell’abitacolo, estesa sull’intrera lunghezza
Passformteppiche und Fussraumbeleuchtung vorne Moquettes / éclairage aux pieds à l’avant Tappetini sagomati e illuminazione vano gambe davanti
Einstiegszierleiste vorne mit Ford Logo Enjoliveurs de seuils AV avec logo Ford Coprisoglia con logo Ford
Innenrückspiegel mit Abblendautomatik Rétroviseur intérieur à anti-éblouissement automatique Retrovisore interno con autoanabbagliante
Leselampen vorne und hinten zweite Reihe Lampes de lecture de cartes à l’avant et à l’arrière (2ème rangée) Lampadine lettura carte per i posti davanti e dietro (secondo fila)
Spezielle Ambientebeleuchtung Eclairage d’ambiance spécial Illuminazione ambiente speziale
17" Leichtmetallfelgen im 15-Speichen-Design, Reifen 225/50 R17 (Typ D) Jantes en alliage de 17" à 15 branches, pneus 225/50 R17 (type D) Cerchi in lega leggera 17" in design a 15 razze, pneumatici 225/50 R17 (tipo D)
Türschutzleisten in Chrom Moulures chromées latérales Listelli di protezione laterali cromati
Türgriffe mit Chrom-Einsatz Poignées de portes avec élément chromé Maniglie con inserti cromate
Zierleiste in Chrom unter den Seitenfenster Moulures chromées latérales sous les vitres latérales Listello cromato sotto i finistrini laterali
Unterer Kühlergrill mit drei Querstreben in Chrom Calandre inférieure avec trois barres transversales chromées Griglia del radiatore con tre barre cromati
Umfeldbeleuchtung in der Heckklappe Eclairage du sol dans le hayon Portellone con illuminazione accesso
Dachimmel Premium (gewoben) Garnissages du toit premium (tissé) Soffitto premium in tessuto pregiato

Titanium (zusätzlich zu Ghia) Titanium (en plus de Ghia) Titanium (in più della Ghia)
Dunkel getönte Scheiben hinten Vitres AR teintées à l’arrière Vetri scuri dietro
Instrumententafel mit Fahrerinformationssystem Ford Convers+ Ecran pour système d’information Ford Convers+ Quadro degli strumenti con sistema informativo per il conducente 

Ford Convers+
Sportliche Sitze vorne Sièges sportifs AV Sedili sportivi anteriori 
17" Leichtmetallfelgen im 5x2-Speichen-Design, Reifen 225/50 R17 (Typ E) Jantes en alliage de 17" à 5x2 branches, pneus 225/50 R17 (type E) Cerchi in lega leggera 17" in design a 5x2 razze, pneumatici 225/50 R17 (tipo E)



Optionen Options Opzioni
Optionspakete Carving Ghia Titanium Options en pack Pacchetti opzionali

Basic –1’500 – – Basic Basic
Manuelle Klimaanlage anstelle Zwei-Zonen- Climatisation manuelle au lieu de climatisation Climatizzatore manuale con filtro antipolline invece  
Klimaautomatik automatique à deux zones di sistema di climatizzazione duale elettronico
Manuelle Fensterheber hinten anstelle elektrische Lève-vitres AR manuels au lieu de lève-vitres Alzacristalli manuale posteriore invece di  
Fensterheber hinten électriques alzacristalli elettrici posteriore
Keine Laderaumabdeckung Pas de cache-bagages Senza coprivano bagagli
ohne gekühltes Handschuhfach sans boîte à gants réfrigérée senza cassetto portaoggetti raffreddato
manuelle Aussenspiegel (nicht beheizt) Rétroviseurs extérieurs manuel Retrovisori esterni manuale
ohne elektrische Kindersicherung in den sans sécurité enfant électrique pour les portes senza sicura elettrica nelle porte posteriori per 
hinteren Türen à l'arrière bambini
ohne Tempomat sans Tempomat senza Tempomat

Traveller 1 490 300 300 Traveller 1 Traveller 1
im Wert von 680 en valeur de 680 per il valore di 680

Laderaumabdeckung Rouleau cache-bagages Coprivano bagagli
Premium Rückhaltenetz Filet vertical de retenue des bagages premium Rete per bagagli premium
Gekühltes Handschuhfach Boîte à gants réfrigérée Cassetto portaoggetti raffreddato
Sonnenschutz-Rollos an den Seitenscheiben Stores pare-soleil intégrés pour les vitres Tendine parasole integrate nelle porte posteriori  
2. und 3. Sitzreihe de 2ème et 3ème rangée della seconda e terza fila
(nicht in Verbindung mit Basic) (pas en combination avec Basic) (non disponibile con pacchetto Basic)

Traveller 2 590 – – Traveller 2 Traveller 2
im Wert von 780 en valeur de 780 per il valore di 780

Traveller 1 Traveller 1 Traveller 1
Staufach unter dem Fahrersitz Compartiment de rangement sous le siège conducteur Vani portaoggetti sotto il sedile del conducente
Staufach unter dem Beifahrersitz Compartiment de rangement sous le siège passager AV Vani portaoggetti sotto il sedile del passeggero
(nicht in Verbindung mit Basic, externer CD-Wechsler (pas en combination avec Basic, changeur CD extèrne (non disponibile con pacchetto Basic, caricatore 
oder DVD-Multimediasysstem ) ou système Multimedia à DVD) per 6 CD esterno o sistema multimedia DVD)

Winter 790 a a Winter Winter
im Wert von 1’000 en valeur de 1’000 per il valore di 1’000

Scheibenwischer mit Regensensor Essuie-glaces avec capteurs de pluie Compreso tergicristalli con sensore pioggia
Lichtautomatik Allumage automatique des phares Accensione automatica die fari
Sitzheizung vorne (variable Kontrolle) Sièges AV chauffants (intensité réglable) Sedili anteriori riscaldabili (controllo variabile)
Heizbare Frontscheibe und Scheibenwaschdüsen Pare-brise chauffant et buses de lave-glace chauffantes Parabrezza termico e ugelli lavaverti riscaldabili

Winter Plus – 1’600 1’600 Winter Plus Winter Plus
im Wert von 2’150 en valeur de 2’150 per il valore di 2’150

Standheizung programmierbar Chauffage d’appoint Riscaldamento da fermo
Klimatisierte Sitze vorne Sièges à l'avant climatisés Sedili anteriori climatizzati 

(chauffage et ventilation réglables) (riscaldamento e ventilazione variabili) 

Summer 3’000 – – Summer Summer
im Wert von 4’060 en valeur de 4’060 per il valore di 4’060

Hitzreflektierende Frontscheibe Pare-brise réfléchissant athermique Parabrezza riflettente calore
Panoramadach «Skyview» Toit Panorama «Skyview» Tetto panoramico «Skyview»
Zusätzliche Klimaregelung für hinten Règlage additionelle de la climatisation pour l’arrière Regolazione supplementare della climatizzazione 
(Drei-Zonen-Klimaautomatik) (= Climatisation automatique à trois zones) posteriore (= climatizzazione a tre zone)
Sonnenschutz-Rollos an den Seitenscheiben Stores pare-soleil intégrés pour les vitres de Tendine parasole integrate nelle porte posteriori 
2. und 3. Sitzreihe 2ème et 3ème rangée della seconda  e terza fila

a = Serienmässig a = De série a = Di serie



Optionspakete (Fortsetzung) Carving Ghia Titanium Options en pack (Suite) Pacchetti opzionali (Continuazione)

Comfort 1 1’100 1’000 1’000 Comfort 1 Comfort 1
im Wert von 1’350 en valeur de 1’350 per il valore di 1’350

Fahrersitz 8-fach elektr. verstellbar inkl. manueller Siège conducteur réglage électriques en 8 positions Sedile del conducente regolabile elettricamente
Lendenwirbelstütze avec support lombaire su 8 posizioni incl. supporto lombare manuale
Beifahrersitz 8-fach elektr. verstellbar inkl. manueller Siège passager AV réglage électriques en 8 positions Sedile del passegero anteriori regolabile elettrica-
Lendenwirbelstütze avec support lombaire mente su 8 posizioni incl. supporto lombare manuale
Elektrisch einklappbare Aussenspiegel mit Rétroviseurs extérieurs rabattables électriques avec Retrovisori esterni ripiegabili elettricamente 
Einstiegsbeleuchtung éclairage de proximité con illuminazione aaccesso
Memory-Funktion für Fahrersitz und Aussenspiegel Fonction Memory pour siège conducteur et rétroviseurs Funzione memoria per il sedile del conducente e

extérieurs retrovisori esterni

Comfort 2 1’000 1’000 1’000 Comfort 2 Comfort 2
im Wert von 1’350 en valeur de 1’350 per il valore di 1’350

Parkdistanzsensoren vorne und hinten Capteurs AV et AR de distance de parcage Sensore di distanza ant. / post. per parcheggio
Elektrische Parkbremse Frein de parc électrique Freno di parcheggio elettronico
Reifenfülldruck-Messsystem TPMS Contrôle de la pression des pneus TPMS Dispositivo di sorveglianza della pressione 

die pneumatici TPMS

Carving Upgrade 2’000 – – Carving Upgrade Carving Upgrade
im Wert von 2’800 en valeur de 2’800 per il valore di 2’800

Scheibenwischer mit Regensensor Essuie-glaces avec capteurs de pluie Compreso tergicristalli con sensore pioggia
Lichtautomatik Allumage automatique des phares Accensione automatica die fari
Hitzereflektierende Frontscheibe Pare-brise athermique Parabrezza riflettente calore
Elektrisch einklappbare Aussenspiegel mit Rétroviseurs extérieurs rabattables électriques avec Retrovisori esterni ripiegabili elettricamente 
Einstiegsbeleuchtung éclairage de proximité con illuminazione aaccesso
Parkdistanzsensoren vorne und hinten Capteurs AV et AR de distance de parcage Sensore di distanza ant. / post. per parcheggio
16" Leichtmetallfelgen im 5x2-Speichen-Design, Jantes en alliage de 16" à 5x2 branches, Cerchi in lega leggera 16" in design a 5x2 razze, 
Reifen 215/60 R16 (Typ B) pneus 215/60 R16 (type B) pneumatici 215/60 R16 (tipo B)

Ghia / Titanium Upgrade – 2’650 2’650 Ghia / Titanium Upgrade Ghia / Titanium Upgrade
im Wert von 3’790 en valeur de 3’790 per il valore di 3’790

Bi-Xenon-Scheinwerfer inkl. statischem Abbiegelicht Phares bi-xénon yc. feu de virage statique (halogène) Fari bi-xeno incl. impianto lavafari, luce statica 
(Halogen) und Scheinwerferwaschanlage et lave-phares di svolta (luce alogena)
Panoramadach «Skyview» Toit Panorama «Skyview» Tetto panoramico «Skyview»
Ford KeyFree System Système Ford KeyFree Sistema Ford KeyFree
Elektrisch einklappbare Aussenspiegel mit Rétroviseurs extérieurs rabattables électriques avec Retrovisori esterni ripiegabili elettricamente 
Einstiegsbeleuchtung éclairage de proximité con illuminazione aaccesso

Safety – 3’000 2’500 Safety Safety 
im Wert von 3’520 en valeur de 3’520 per il valore di 3’520

BLIS – Warnsystem für toten Winkel BLIS – système d’alerte pour l’angle mort BLIS – sistema di allerta per angolo morto
(Blind Spot Information System) inkl. elektrisch (Blind Spot Information System) yc. rétroviseurs extéri- (Blind Spot Information System) incl. retrovisori esterni 
einklappbare Aussenspiegel, Einstiegsbeleuchtung eurs rabattables électriquement, éclairage de proximité ripiegabili elettricamente con illuminazione accesso
Spurhalteassistent (Lane Departure Warning) Alerte de franchissement de ligne Sistema di segnalazione di cambio corsia 

(Lane Departure Warning) (Lane Departure Warning)
Adaptiver Tempomat (ACC) Tempomat adaptif (ACC) Tempomat adattabile (ACC)
mit interaktivem Fahrwerk (IVDC) – 5’240 4’740 avec Système de contrôle dynamique et interactif con Sistema di controllo dinamico e interattivo 

du véhicule IVDC del veicolo IVDC

Executive 1 Executive 1 Executive 1
im Wert von 7’390 / 7’890 en valeur de 7’390 / 7’890 per il valore di 7’390 / 7’890

Bi-Xenon-Scheinwerfer inkl. statischem Abbiegelicht Phares bi-xénon yc. feu de virage statique (halogène) Fari bi-xeno incl. impianto lavafari, luce statica 
(Halogen) und Scheinwerferwaschanlage et lave-phares di svolta (luce alogena)
Panoramadach «Skyview» Toit Panorama «Skyview» Tetto panoramico «Skyview»
Ford KeyFree System Système Ford KeyFree Sistema Ford KeyFree
Elektrisch einklappbare Aussenspiegel mit Rétroviseurs extérieurs rabattables électriques avec Retrovisori esterni ripiegabili elettricamente 
Einstiegsbeleuchtung éclairage de proximité con illuminazione aaccesso

• Alcantara®-Lederausstattung in Dark Ebony – – 5’150 • Garnissages en cuir Alcantara® en Dark Ebony • Allestimento in Alcantara®-pelle in Dark Ebony
• Lederausstattung in Dark Ebony oder Biscuit – 5’450 5’450 • Garnissages en cuir en Dark Ebony ou Biscuit • Allestimento in pelle in Dark Ebony o Biscuit



Optionspakete (Fortsetzung) Carving Ghia Titanium Options en pack (Suite) Pacchetti opzionali (Continuazione)

Executive 2 Executive 2 Executive 2
im Wert von 7’990 / 8’490 en valeur de 7’990 / 8’490 per il valore di 7’990 / 8’490

Executive 1 Executive 1 Executive 1
18" Leichtmetallfelgen 5-Speichen Y-Design, Jantes en alliage de 18" design Y à 5 branches, Cerchi in lega leggera 18" in design Y a 5 razze, 
Reifen 235/45 R18 (Typ F) pneus 235/45 R18 (type F) pneumatici 235/45 R18 (tipo F)

• Alcantara®-Lederausstattung in Dark Ebony – – 5’550 • Garnissages en cuir Alcantara® en Dark Ebony • Allestimento in Alcantara®-pelle in Dark Ebony
• Lederausstattung in Dark Ebony oder Biscuit – 5’850 5’850 • Garnissages en cuir en Dark Ebony ou Biscuit • Allestimento in pelle in Dark Ebony o Biscuit

Business 1 1’100 1’100 1’100 Business 1 Business 1
im Wert von 1’600 en valeur de 1’600 per il valore di 1’600

Audiosystem Sony CD Système audio Sony CD Sistema audio Sony CD
BluetoothTM fähige Freisprecheinrichtung  Dispositif mains libres compatible avec BluetoothTM Dispositivo viva voce compatibile BluetoothTM, 
mit Voice Control inkl. Connectivity Modul (USB/iPod) avec commande vocale con Voice Control per guida vocale 

incl. module Connectivity (USB/iPod) con Connectivity Modul (USB/iPod)
Parkdistanzsensoren vorne und hinten Capteurs AV et AR de distance de parcage Sensore di distanza ant. / post. per parcheggio
(nicht mit adaptivem Tempomat ACC) (pas avec tempomat adaptif ACC) (non con tempomat adattabile ACC)

Business 1 Premium 1’800 1’800 1’800 Business 1 Premium Business 1 Premium
im Wert von 2’400 en valeur de 2’400 per il valore di 2’400

Business 1 inkl. Premium Sound System Business 1 incl. Premium Sound System Business 1 con Premium Sound System
(nicht mit adaptivem Tempomat ACC) (pas avec tempomat adaptif ACC) (non con tempomat adattabile ACC)

Business 2 3’450 3’450 3’450 Business 2 Business 2
im Wert von 3’960 en valeur de 3’960 per il valore di 3’960

SD Navigationssystem PLUS Système de navigation à SD PLUS Sistema di navigazione SD PLUS
BluetoothTM fähige Freisprecheinrichtung Dispositif mains libres compatible avec BluetoothTM dispositivo viva voce compatibile BluetoothTM

mit Connectivity Modul (USB/iPod) avec module Connectivity (USB/iPod) con Connectivity Modul (USB/iPod)
Parkdistanzsensoren vorne und hinten Capteurs à l'avant et à l'arrière de distance de parcage Sensore di distanza anteriori e posteriori per parcheggio
Rückfahrkamera Caméra de recul Telecamera di retromarcia

Business 2 Premium 3’900 3’900 3’900 Business 2 Premium Business 2 Premium
im Wert von 4’760 en valeur de 4’760 per il valore di 4’760

SD Navigationssystem PLUS mit Système de navigation à SD PLUS avec Sistema di navigazione SD PLUS con 
Premium Sound System Premium Sound System Premium Sound System
BluetoothTM fähige Freisprecheinrichtung Dispositif mainslibres compatible avec dispositivo viva voce compatibile BluetoothTM

mit Connectivity Modul (USB/iPod) BluetoothTM avec Connectivity Modul (USB/iPod) con Connectivity Modul (USB/iPod)
Parkdistanzsensoren vorne und hinten Capteurs à l'avant et à l'arrière de distance de parcage Sensore di distanza anteriori e posteriori per parcheggio
Rückfahrkamera Caméra de recul Telecamera di retromarcia

Ford Individual Ford Individual Ford Individual
Einstiegszierleisten in Edelstahl mit Enjoliveurs de seuils de portes en acier inoxydable Modanatura soglia in acciaio cromato con 
«Individual»-Schriftzug avec inscription «Individual» logo «Individual»
Fussmatten farblich abgestimmt Sur-tapis de couleur assortie Tappetini sagomati con bordo del colore dell’allestimento
Fahrersitz 8-fach elektr. verstellbar inkl. manueller Siège conducteur réglage électriques en 8 positions Sedile del conducente regolabile elettricamente
Lendenwirbelstütze avec support lombaire su 8 posizioni incl. supporto lombare manuale
Beifahrersitz 8-fach elektr. verstellbar inkl. manueller Siège passager AV réglage électriques en 8 positions Sedile del passegero anteriori regolabile elettricamente
Lendenwirbelstütze avec support lombaire su 8 posizioni incl. supporto lombare manuale
Elektrisch einklappbare Aussenspiegel mit Rétroviseurs extérieurs rabattables électriques avec Retrovisori esterni ripiegabili elettricamente 
Einstiegsbeleuchtung éclairage de proximité con illuminazione aaccesso
Memory-Funktion für Fahrersitz und Aussenspiegel Fonction Memory pour siège conducteur et rétroviseurs Funzione memoria per il sedile del conducente e

extérieurs retrovisori esterni
Sitzheizung vorne (variable Kontrolle) Sièges AV chauffants (contrôle réglable) Sedili anteriori riscaldabili (controllo variabile)
Pedalerie mit Aluminiumauflagen Pédales avec inserts en aluminium Pedaleria in alluminio
Volllederausstattung in Garnissage tout cuir en Allestimento in pelle completo in
Tan – 5’790 – Tan Tan
Beige – 5’790 – Beige Beige
Ebony – – 5’790 Ebony Ebony
(nicht in Verbindung mit klimatisierten Sitzen vorne) (pas en combination avec sièges AV climatisés) (non con sedili anteriori climatizzati)



Einzeloptionen Options séparées Opzioni singole
Styling Carving Ghia Titanium Styling Styling

Lackierung Blazer Blue 350 350 350 Peinture Blazer Blue Vernice Blazer Blue
Metallic-Lackierung 850 850 850 Peinture métallisée Vernice metallizzata
Speziallackierung Electric White 1’800 1’800 1’800 Peinture spéciale Electric White Vernice speciale Electric White
Dunkel getönte Scheiben hinten 500 500 a Vitres à l’arrière teintées à l’arrière Vetri scuri dietro
Einstiegszierleisten in Edelstahl mit Galaxy Logo – 150 150 Enjoliveurs de seuils de portière avec logo Galaxy Coprisoglia con logo Galaxy
Passformteppiche vorne und hinten 130 a a Tapis de sol avant et arrière Tappetini sagomati anteriori e posteriori

Technik & Licht Carving Ghia Titanium Technique & Lumière Tecnica & Illuminazione
Instrumententafel mit Fahrerinformationssystem – 500 a Ecran pour système d’information Ford Convers+ Quadro degli strumenti con sistema informativo per 
Ford Convers+ il conducente Ford Convers+
Berganfahrhilfe 150 150 150 Aide au démarrage en côte Dispositivo di aiuto per partenza in salita
(Serie mit Ford PowerShift) (en série avec Ford PowerShift) (di serie con Ford PowerShift)
Adaptiver Tempomat ACC – 1’550 1’550 Tempomat adaptif ACC Tempomat adattabile ACC 
(Adaptive Cruise Control) mit Auffahrwarnsystem (Adaptive Cruise Control), réduction du choc par (Adaptive Cruise Control), riduzione urto grazie ai freni,
und Berganfahrhilfe freinage et aide au démarrage en côte dispositivo di aiuto per partenza in salita
Interaktives Fahrwerk IVDC – 3’090 2’590 Système de contrôle dynamique et interactif Sistema di controllo dinamico e interattivo
(Interactive Vehicle Dynamic Control) du véhicule IVDC del veicolo IVDC
mit Sportfahrwerk, Berganfahrhilfe, (Interactive Vehicle Dynamic Control) avec châssis sport, (Interactive Vehicle Dynamic Control) con autotelaio 
Ford KeyFree System, aide au démarrage en côte, système Ford KeyFree, sportivo, dispositivo di aiuto per partenza in salita ,
elektrisch einklappbare Aussenspiegel mit rétroviseurs extérieurs rabattables électriquement avec sistema Ford KeyFree,
Einstiegsbeleuchtung éclairage de proximité retrovisori esterni ripiegabili elettricamente 

con illuminazione accesso
Interaktives Fahrwerk IVDC und Adaptiver Tempomat ACC – 4’640 4’140 Système de contrôle dynamique et interactif Sistema di controllo dinamico e interattivo
(Interactive Vehicle Dynamic Control) du véhicule IVDC et Tempomat adaptif ACC del veicolo IVDC e Tempomat adattabile ACC
mit Sportfahrwerk, Berganfahrhilfe, (Interactive Vehicle Dynamic Control) avec châssis sport, (Interactive Vehicle Dynamic Control) con autotelaio 
Ford KeyFree System, aide au démarrage en côte, système Ford KeyFree, sportivo, dispositivo di aiuto per partenza in salita ,
elektrisch einklappbare Aussenspiegel mit rétroviseurs extérieurs rabattables électriquement avec sistema Ford KeyFree,
Einstiegsbeleuchtung éclairage de proximité retrovisori esterni ripiegabili elettricamente 

con illuminazione accesso
BLIS – Warnsystem für toten Winkel 900 800 800 BLIS – système d’alerte pour l’angle mort BLIS – sistema di allerta per angolo morto
(Blind Spot Information System) (Blind Spot Information System) (Blind Spot Information System)
inkl. elektrisch einklappbare Aussenspiegel, yc. rétroviseurs extérieurs rabattables électriquement, incl. retrovisori esterni ripiegabili elettricamente 
Einstiegsbeleuchtung éclairage de proximité  con illuminazione accesso
Elektrische Parkbremse 300 300 300 Frein de parking électrique Freno di parcheggio elettronico
Adaptives Kurvenlicht mit statischem Abbiegelicht 750 750 750 Phares directionnels adaptifs, feu de virage statique Fari direzionali adattabili, luce statica di svolta 
(nicht mit Bi-Xenon) (pas dispon. avec bi-xénon) (non disponibile con bi-xeno)
Bi-Xenon-Scheinwerfer inkl. statischem Abbiegelicht  1’650 1’400 1’400 Phares au  bi-xénon y compris feu de virage statique Fari bi-xeno incl. impianto lavafari, luce statica di svolta 
(Halogen) und Scheinwerferwaschanlage (halogène) et lave-phares (luce alogena)
(Carving: inkl. Lichtautomatik und Regensensor) (Carving yc. allumage automatique des phares (Caving incl. Accensione automatica dei fari 

et essuie-glaces avec capteurs de pluie) e sensor pioggia)

a = Serienmässig a = De série a = Di serie



Komfort & Sicherheit Carving Ghia Titanium Confort & Sécurité Confort & Sicurezza
Alarmanlage mit Innenraumüberwachung 500 500 500 Alarme antivol avec surveillance de l’espace interne Sistema antifurto con monitoraggio dell’abitacolo
Ford KeyFree System inkl. Ford Power KeyFree Startfunktion 800 800 800 Système Ford KeyFree y compris fonction de démarrage Sistema Ford KeyFree incluso funzione di 
und KeyFree Entry Türöffnungssystem, elektrisch Ford Power KeyFree et système KeyFree Entry pour les avviamento Ford Power KeyFree e sistema KeyFree
einklappbare Aussenspiegel mit Einstiegsbeleuchtung portes, rétroviseurs extérieurs rabattables électriques Entry per porte, retrovisori esterni ripiegabili 

avec éclairage de proximité elettricamente con illuminazione accesso
Zusätzliche Klimaregelung für hinten 1’690 a a Réglage additionel de la climatisation pour l’arrière Regolazione supplementare della climatizzazione 
(Drei-Zonen-Klimaautomatik) (climatisation automatique à trois zones) posteriore (climatizzazione a tre zone)
Standheizung programmierbar 1’850 1’350 1’350 Chauffage d’appoint programmable Riscaldamento da fermo programmabile
Heizbare Frontscheibe QuickClear 350 a a Pare-brise chauffant QuickClear Parabrezza termico QuickClear
Panoramadach «Skyview» 1’820 1’490 1’490 Toit panoramique «Skyview» Tetto panoramico «Skyview»
Carving inkl. Dachkonsole lang und Carving yc. console de pavillon de toit sur toute la Carving incl. console centrale estesa su tutta la 
Dachhimmel Premium longeur et garnissage du toit premium lunghezza e allestimento di tetto premium
Parkdistanzsensoren vorne und hinten 700 700 700 Capteurs avant et arrière de distance de stationnement Sensore di distanza ant. / post. per parcheggio
Elektrische Ausklappfenster 3. Sitzreihe – 900 400 Vitres de 3ème rangée entrouvrables électriquement Apertura a compasso ed elettrica die finestrini della terza
inkl. dunkel getönte Scheiben hinten yc. glaces AR teintées (sombres) fila incl. vetri scuri dietro
Elektrisch einklappbare Aussenspiegel, 350 250 250 Rétroviseurs extérieurs rabattables électriquement, Retrovisori esterni ripiegabili elettricamente 
Einstiegsbeleuchtung éclairage de proximité  con illuminazione accesso

Sitze & Transport Carving Ghia Titanium Sièges & Transport Sedili & Transporti
Leder-Stoffausstattung – – 1’900 Garnissages en tissu-cuir Allestimento in pelle-stoffa
in Dark Ebony en Dark Ebony in Dark Ebony
Alcantara®-Lederausstattung – – 3’600 Garnissages encuir Alcantara® Allestimento in Alcantara®-pelle
in Dark Ebony en Dark Ebony in Dark Ebony
Lederausstattung – 4’100 4’100 Garnissages encuir Allestimento in pelle
inkl. Komfort-Sitze vorne y compris sièges confort AV incl. sedili confort anteriori
in Dark Ebony oder Biscuit en Dark Ebony ou Biscuit in Dark Ebony o Biscuit
Premium Alcantara®-Lederausstattung – 4’500 – Garnissages premium en cuir Alcantara® Allestimento in pelle Alcantara®-pelle premium
in Ebony en Ebony in Ebony
inkl. Türverkleidung in Leder und Lederstreifen in incl. revêtement de porte en ciur et bande en ciur sur incl. rivestimento porta in pelle e strisce sui sedili in 
der Sitzfläche pelle coussins de siège
Klimatisierte Sitze vorne – 800 800 Sièges climatisés à l’avant Sedili anteriori climatizzati 
(variable Sitzheizung und Ventilation) (chauffage et ventilation réglables) (riscaldamento e ventilazione variabili)
Elektrische Höhenverstellung Beifahrersitz 270 270 270 Siège passager AV à réglage électrique en hauteur Regolazione elettrica in altezza del sedile di 

passegero anteriori
Dachkonsole lang 330 a a Console de pavillon de toit sur toute la longeur Console centrale estesa su tutta la lunghezza
Anhängerkupplung mit abklappbarem Haken 1’150 1’150 1’150 Crochet d’attelage rabattable Gancio del rimorchio piegevole
2 Querstreben für Dachreling C-Track Aluminium 250 250 250 2 barres tranversales pour rails de toit C-Track, 2 barre trasversali per barre sul tetto in aluminio

en aluminium

a = Serienmässig a = De série a = Di serie



Fahrwerk & Felgen Carving Ghia Titanium Châssis & Jantes Autotelaio & Cerchi
Sportfahrwerk 390 390 390 Suspension sport Autotelaio sportivo
(nicht mit interaktivem Fahrwerk IVDC) (pas avec suspension interactive IVDC) (non con autotelaio IVDC)
Automatische Niveauregulierung hinten 600 600 600 Correction d’assiette automatique d’essieu AR Retrotreno autolivellante posteriore 
(nicht mit Sportfahrwerk  oder interaktivem (pas avec suspension sport ou suspension (non con autotelaio sportivo e IVDC)
Fahrwerk IVDC) interactive IVDC)
Reifenfülldruck-Messsystem TPMS 350 350 350 Système de la pression des pneus TPMS Dispositivo di sorveglianza della pressione dei 

pneumatici TPMS
A) 16" Stahlfelgen, a – – A) Jantes en acier de 16", A) Cerchi in acciaio 16",

Reifen 215/60 R16 pneus 215/60 R16 pneumatici 215/60 R16
B) 16" Leichtmetallfelgen im 5x2-Speichen-Design, 1’200 – – B) Jantes en alliage de 16" à 5x2 branches, B) Cerchi in lega leggera 16" in design a 5x2 razze,

Reifen 215/60 R16 pneus 215/60 R16 pneumatici 215/60 R16
D) 17" Leichtmetallfelgen im 15-Speichen-Design, 1’600 a 50 D) Jantes en alliage de 17" à 15 branches, D) Cerchi in lega leggera 17" in design a 15 razze,

Reifen 225/50 R17 pneus 225/50 R17 pneumatici 225/50 R17
E) 17" Leichtmetallfelgen im 5x2-Speichen-Design, 1’600 50 a E) Jantes en alliage de 17" à 5x2 branches, E) Cerchi in lega leggera 17" in design a 5x2 razze,

Reifen 225/50 R17 pneus 225/50 R17 pneumatici 225/50 R17
mit Notlaufreifen «RunFlat» 2’150 550 550 avec pneus «RunFlat» con pneumatic di sicurezza «RunFlat»
inkl. Reifenfülldruck-Messsystem TPMS yc. contrôle de la pression des pneus TPMS incl. dispositivo di sorveglianza della pressione dei 
(nicht mit Sportfahrwerk  oder interaktivem (pas avec suspension sport ou suspension pneumatici TPMS (non con autotelaio sportivo 
Fahrwerk IVDC) interactive IVDC) e IVDC)

F) 18" Leichtmetallfelgen im 5-Speichen-Y-Design, – 600 600 F) Jantes en alliage de 18" au design Y à 5 branches, F) Cerchi in lega leggera 18" in design Y a 5 razze,
Reifen 235/45 R18 pneus 235/45 R18 pneumatici 235/45 R18

G) 17" Leichtmetallfelgen im Ford Individual-Design, – 150 150 G) Jantes en alliage de 17" au design Ford Individual, G) Cerchi in lega leggera 17" in design Ford Individual, 
Reifen 225/50 R17 pneus 225/50 R17 pneumatici 225/50 R17

H) 18" Leichtmetallfelgen im Ford Individual-Design, – 750 750 H) Jantes en alliage de 18" au design Ford Individual, H) Cerchi in lega leggera 18" in design Ford Individual, 
Reifen 235/45 R18 pneus 235/45 R18 pneumatici 235/45 R18

a = Serienmässig a = De série a = Di serie

A) B) D) E) H)G)F)



Audio- und Navigationssysteme Carving Ghia Titanium Systèmes audio et de navigation Sistemi audio e di navigazione
Audiosystem Sony CD 400 400 400 Système audio Sony CD Sistema audio Sony CD
Radio/CD/MP3 mit Fernbedienung, CD-Zufalls- Radio/CD/MP3 avec télécommande, reproduction  Autoradio/CD/MP3 con telecomando, ripetizione CD 
wiedergabe, digitale Klangregelung (DSP), aléatoire de CD, réglage numérique du son (DSP), casuale, regolazione suono digitale (DSP), 
11 Lautsprecher, Aux-In 11 haut-parleurs, Aux-In 11 altoparlanti, Aux-In
mit DAB-Radio und BluetoothTM fähige Freisprech- 1’200 1’200 1’200 avec DAB-Radio et dispositif mains-libres  con DAB-Radio et dispositivo viva voce compatibile 
einrichtung, mit Voice Control zur compatible avec BluetoothTM, avec commande vocale BluetoothTM, con Voice Control per guida 
Sprachsteuerung inkl. Connectivity Modul (USB/iPod) avec Connectivity Modul (USB/iPod) vocale con Connectivity Modul (USB/iPod)
Audiosystem Sony CD 1’700 1’700 1’700 Système audio Sony CD Sistema audio Sony CD
mit Premium Sound System avec Premium Sound System con Premium Sound System
Radio/CD/MP3 mit Fernbedienung, CD-Zufalls- Radio/CD/MP3 avec télécommande, reproduction  Autoradio/CD/MP3 con telecomando, ripetizione CD 
wiedergabe, digitale Klangregelung (DSP), aléatoire de CD, réglage numérique du son (DSP), casuale, regolazione suono digitale (DSP), 
13 Premium Lautsprecher, Aux-In 13 premium haut-parleurs, Aux-In 13 premium altoparlanti, Aux-In
inkl. BluetoothTM fähige Freisprecheinrichtung, incl. dispositif mains-libres  compatible incl. dispositivo viva voce compatibile BluetoothTM, 
mit Voice Control zur Sprachsteuerung avec BluetoothTM, avec commande vocale con Voice Control per guida vocale
inkl. Connectivity Modul (USB/iPod) avec Connectivity Modul (USB/iPod) con Connectivity Modul (USB/iPod)
mit DAB-Radio 2’000 2’000 2’000 avec DAB-Radio con DAB-Radio
SD-Navigationssystem PLUS 2’600 2’600 2’600 Système de navigation à SD PLUS Sistema di navigazione SD PLUS
mit Touchscreen avec écran couleur tactile con touchscreen
mit 4GB SD Karte (Europa), Radio/CD/MP3 mit  avec carte SD 4GB (Europe), Radio/CD/MP3, écran con carta memoria SD 4GB (Europa), autoradio/
7"-Touchscreen-Farbdisplay,  Zielführung akustisch und couleur tactile de 7", guidage à destination acoustique, CD/MP3, schemo a colori 7" e funzione touchscreen, 
optisch, 11 Lautsprecher, mit Fernbedienung, Aux-In 11 haut-parleurs, télécommande, prise Aux-in guida meta acustica e ottico, 11 altoparlanti, 

con telecomando, Aux-In
inkl. BluetoothTM fähige Freisprecheinrichtung, incl. dispositif mains-libres compatible incl. dispositivo viva voce compatibile BluetoothTM, 
mit Voice Control zur Sprachsteuerung avec BluetoothTM, avec commande vocale con Voice Control per guida vocale
inkl. Connectivity Modul (USB/iPod) avec Connectivity Modul (USB/iPod) con Connectivity Modul (USB/iPod)
SD-Navigationssystem PLUS mit 3’400 3’400 3’400 Système de navigation à SD PLUS  avec écran Sistema di navigazione SD PLUS con 
Touchscreen und Premium Sound System couleur tactile et Premium Sound System touchscreen e Premium Sound System
mit 4GB SD Karte (Europa), Radio/CD/MP3 mit  avec carte SD 4GB (Europe), Radio/CD/MP3, écran con carta memoria SD 4GB (Europa), autoradio/
7"-Touchscreen-Farbdisplay, Zielführung akustisch und couleur tactile de 7", guidage à destination acoustique, CD/MP3, schemo a colori 7" e funzione touchscreen, 
optisch, 13 Premium Lautsprecher, mit Fernbedienung, 13 premium haut-parleurs, télécommande, prise Aux-in guida meta acustica e ottico, 13 premium altoparlanti, 
Aux-In con telecomando, Aux-In
inkl. BluetoothTM fähige Freisprecheinrichtung, incl. dispositif mains-libres compatible incl. dispositivo viva voce compatibile BluetoothTM, 
mit Voice Control zur Sprachsteuerung avec BluetoothTM, avec commande vocale con Voice Control per guida vocale
inkl. Connectivity Modul (USB/iPod) avec Connectivity Modul (USB/iPod) con Connectivity Modul (USB/iPod)
Bluetooth™ fähige Freisprecheinrichtung Dispositif mains-libres compatible Dispositivo viva voce compatibile Bluetooth™,
mit Voice Control zur Sprachsteuerung avec Bluetooth™, avec commande vocale con Voice Control per guida vocale
mit Connectivity Modul (USB/iPod) 500 500 500 avec Connectivity Modul (USB/iPod) con Connectivity Modul (USB/iPod)
(nicht in Kombination mit Audiosystem 6000CD) (pas compatible avec système audio 6000CD) (non con sistema audio 6000CD)
mit Mobile Navigation Modul (USB/iPod) 300 300 300 avec Mobile Navigation Modul (USB/iPod) con Mobile Navigation Modul (USB/iPod)
(nur in Kombination mit Connectivity Modul) (seulement en combinaision avec Connectivity Modul) (solo in combinazione con Connectivity Modul)
Externer 6-fach CD-Wechsler 700 700 700 Changeur à 6-CD, extèrne Caricatore da 6 CD
verfügbar für alle Sony-Radios und disponible pour les radio Sony et disponibile per sistema audio Sony y 
SD-Navigationssysteme systèmes de navigation SD sistema di navigazione SD
DVD-Multimediasystem – 4’530 4’530 Système multimédia pour DVD Sistema multimedia – DVD
bestehend aus 2 Flachbildschirmen in den avec 2 écrans plats dans les appuis-tête des dossiers  composto da 2 schermi piatti negli appoggiatesta ant.,
Kopfstützen der vorderen Sitze, unabhängig über de sièges AV, avec télécommande IR indépendante,  com. indipend tramite telecom. a raggi infrarossi e 2 
IR-Fernbedienung zu steuern, Anschlüsse für sortie pour 2 casques stéréo, système Ford KeyFree, prese per cuffie, sistema Ford KeyFree,
2 Kopfhörer, Ford KeyFree System, rétroviseurs extérieurs rabattables électriques avec retrovisori esterni ripiegabili elettricamente con 
elektrisch einklappbare Aussenspiegel mit Einstiegsbeleuchtung éclairage de proximité illuminazione accesso
(gekühltes Handschuhfach entfällt) (pas avec boîte à gants refroidie) (non con cassetto portaoggetti raffreddato)



Technische Daten Spécifications technique Dati tecnici
Motor* 1.6 TDCi 115 DPF** 2.0 TDCi 140 DPF** 2.0 TDCi 163 DPF** 2.2 TDCi 200 DPF** 1.6 EcoBoost 2.0 EcoBoost Moteur* Motore*

Typ Duratorq CI Duratorq CI Duratorq CI Duratorq CI SCTi SCTi Type Tipo
Zylinder 4 4 4 4 4 4 Cylindres Cilindri
Hubraum cm3 1560 1997 1997 2179 1596 1976 Cylindrée cm3 Cilindrata cm3

Leistung kW/PS 85/115 103/140 120/163 147/200 118/160 149/203 Puissance kW/ch Potenza kW/CV
bei min-1 n/a1) 3750 3750 3500 5700 6000 à tr/mn a min-1

Max. Drehmoment Nm 270/290 320 340 420 240 300 Couple maxi Nm Coppia motrice max. Nm
bei min-1 n/a1) 1750–2750 2000–3250 1750–3000 1600–4000 1750–4500 à tr/mn a min-1

EURO 5 5 5 5 5 5 EURO EURO
*gemessen nach EG-Richtlinie 80/1268/EWG *mesuré selon les prescriptions de la directive CE 80/1268/CEE * Testato conformemente a 80/1268/CEE
**Common Rail Technologie **Technologie Common-Rail ** Tecnologia common rail
***mit Overboost ***avec Overboost ***con Overboost

Fahrleistungen 1.6 TDCi 115 DPF** 2.0 TDCi 140 DPF** 2.0 TDCi 163 DPF** 2.2 TDCi 200 DPF** 1.6 EcoBoost 2.0 EcoBoost Performances Prestazioni
Beschleunigung 0-100 km/h sek. n/a1) 10.6 9.8 8.8 n/a1) Accélération 0-100 km/h sec. Accelerazione 0-100 km/h sec.

Automatikgetriebe/Ford PowerShift sek. 11.1 10.4 9.11) 8.8 Boîte automatique/Ford PowerShift sec. Cambio automatico/Ford PowerShift sec.
Höchstgeschwindigkeit 6. Gang km/h 1781) 193 203 212 201 Vitesse maximale 6ème km/h Velocità massima 6a marcia km/h

Automatikgetriebe/Ford PowerShift km/h 190 200 2101) 217 Boîte automatique/Ford PowerShift km/h Cambio automatico/Ford PowerShift km/h

Verbrauch und Emissionen* 1.6 TDCi 115 DPF** 2.0 TDCi 140 DPF** 2.0 TDCi 163 DPF** 2.2 TDCi 200 DPF** 1.6 EcoBoost 2.0 EcoBoost Consommation et émissions* Consumi ed emissioni*
Verbrauch (städtisch/ausserstädt./gesamt) l/100 km 5.9/4.9/5.21) 7.2/4.9/5.7 7.2/4.9/5.7 8.4/5.8/6.8 9.7/5.8/7.2 Consommation (urbaine/inter-urbaine/mixte) l/100 km Consumi (urbano/extraurbano/misto) l/100 km

Automatikgetriebe/Ford PowerShift l/100 km 7.4/5.2/6.0 7.4/5.2/6.0 9.4/5.8/7.11) 11.0/6.4/8.1 Boîte automatique/Ford PowerShift l/100 km Cambio automatico/Ford PowerShift l/100 km
CO2-Emissionen g/km 1391) 152 152 179 169 Emissions de CO2 g/km Emissioni CO2 g/km

Automatikgetriebe/Ford PowerShift g/km 159 159 1891) 189 Boîte automatique/Ford PowerShift g/km Cambio automatico/Ford PowerShift g/km
Tankinhalt Liter 70 70 70 70 70 70 Capacité du réservoir litres Capienza serbatoio litri

Energieeffizienz-Kategorie: A–G* 1.6 TDCi 115 DPF** 2.0 TDCi 140 DPF** 2.0 TDCi 163 DPF** 2.2 TDCi 200 DPF** 1.6 EcoBoost 2.0 EcoBoost Catégorie d'efficacité énergétique* Categoria d'efficienza energetica*
6-Gang Getriebe A A A C C Boîte 6 vitesses Cambio 6 marce

Automatikgetriebe/Ford PowerShift A B n/a1) D Boîte automatique/Ford PowerShift Cambio automatico/Ford PowerShift
*gemessen nach EG-Richtlinie 80/1268/EWG. Je nach *mesuré selon les prescriptions de la directive CE 80/1268/CEE. La * Testato conformemente a 80/1268/CEE. I consumi di carbu-
Ausstattung, Fahrweise und Fahrzeuggewicht können consommation de carburant et les émissions de CO2 peuvent varier en rante e le emissioni possono scostarsi da quanto indicato in funzione
Treibstoffverbrauch und Emissionen variieren. fonction de l’équipement, du style de conduite et du poids du véhicule. idegli equipaggiamenti, del tipo di guida e del peso della vettura

Lenkung Direction Sterzo
Wendekreis m 11.9 Diamètre de braquage m Diametro di sterzatura m

Räder / Reifen Carving Ghia Titanium Roues et pneus Cerchi / pneumatici
Rad-Dimension (Carving: Stahlfelgen Serie) 6.5x16 7.0x17 7.0x17 Dimensions des jantes alliage (Carving: jantes acier) Dimensioni cerchi (Carving: cerchi acciaio)
Reifen-Dimension 215/60 225/50 225/50 Dimensions des pneus Dimensioni pneumatici

Gewichte 1.6 TDCi 115 DPF** 2.0 TDCi 140 DPF** 2.0 TDCi 163 DPF** 2.2 TDCi 200 DPF** 1.6 EcoBoost 2.0 EcoBoost Poids Pesi
Leergewicht kg 1734 1733 1733 1840 1734 Poids à vide kg Peso a vuoto kg

Automatikgetriebe/Ford PowerShift kg 1731 1731 1841 1727 Boîte automatique/Ford PowerShift kg Cambio automatico/Ford PowerShift kg
Zul. Gesamtgewicht kg 2470 2505 2505 2505 2460 2450 Poids total maxi en charge kg Peso totale ammesso kg
Anhängelast (gebremst) kg 1400 1800 1800 1800 1600 1500 Poids remorquable (freiné) kg Carico trainabile (frenato) kg
Anhängelast (ungebremst) kg 750 750 750 750 750 750 Poids remorquable (non-freiné) kg Carico trainabile (non frenato) kg
Max. Dachlast kg 75 75 75 75 75 75 Poids maxi sur toit kg Carico max. sul tetto kg

Gepäckraum Volume de chargement Bagaglio
Ladevolumen 7-Sitzer, Sitzlehnenhöhe Liter 308/435 Volume de chargement jusqu'aux sièges AR à hauteur de dossier (7-places) litres Volume di carico fino ai sedili posteriori (7-posti) litri
Ladevolumen 5-Sitzer, Dachhöhe Liter 1130/1260 Volume de chargement jusqu'aux sièges AV à hauteur de toit (5-places) litres Volume di carico fino ai sedili anteriori (5-posti) litri
Ladevolumen bis Vordersitz, Dachhöhe Liter 2325 Volume de chargement jusqu'aux sièges AV à hauteur du toit litres Volume di carico fino ai sedili anteriori all’altezza del tetto litri
Ladehöhe mm 964–1019 Hauteur de chargement mm Altezza di carico mm
Ladelänge bis 2. Sitzreihe mm 1156–1306 Longueur de chargement jusqu'aux sièges 2ème rangée mm Lunghezza di carico fino alla seconda fila di sedili mm
Ladelänge bis 3. Sitzreihe mm 397/557 Longueur de chargement jusqu'aux sièges 3ème rangée mm Lunghezza di carico fino alla terza fila di sedili mm
Ladelänge bis Vordersitz mm 2095 Longueur de chargement jusqu'aux sièges AV mm Lunghezza di carico fino ai sedili anteriori mm
Ladebreite zwischen den Radkästen / max. mm 1146 Largeur entre passages de roues / maximal mm Larghezza di carico tra i passaruota / massimo mm

1) Finale Homologationsdaten sind noch nicht bekannt. 1) Les chiffres officiels de l'homologation ne sont pas encore disponibles. 1) I dati finali dell'omologazione non sono ancora disponibili.



Masse Dimensions Dimensioni

A B C D E
Aussen in mm Länge Breite (ohne/mit Spiegel) Höhe (leer) Radstand Spurweite v/h
Extérieur en mm Longueur Largeur (sans/avec rétrovis.) Hauteur (vide) Empattement Voies AV/AR
Esterne in mm Lunghezza Larghezza (senza/con retrovisori) Altezza (a vuoto) Passo Carreggiata a/p

4820 1884/2154 1764-1807 2850 1578/1600

Innen in mm Kopffreiheit vorne/hinten Beinfreiheit vorne/hinten Schulterfreiheit vorne/hinten
Intérieur en mm Dégagement pour la tête AV/AR Dégagement pour les jambes AV/AR Largeur aux épaules AV/AR
Interne in mm Spazio per la testa anteriore/posteriore Spazio per le gambe anteriore/posteriore Spazio per le spalle anteriore/posteriore
1. Reihe / 1ère rangée / prima fila 1056 1088 1531
2. Reihe / 2ème rangée / seconda fila 1022 991 1535
3. Reihe / 3ème rangée / terza fila 975 887 1359

D
A

E
B

C



Zubehör Accessoires Accessori
alle Preise in CHF inkl. MwSt Bestellnummer Preis ohne Einbau tous les prix en CHF, TVA comprise tutti i prezzi in CHF incl. IVA

No de réference Prix sans montage
Auszug aus unserem Zubehörsortiment No di riferimento Prezzo senza montaggio Extrait de notre gamme d’accessoires Alcuni esempi dell’assortimento degli accessori

Transport / Sicherheit Transport / Sécurité Trasporto / Sicurezza
Querstreben für Dachreeling 1 709 799 285 Galerie porte-bagages Portapacchi base
Transportpaket bestehend aus Querstreben für  1 709 799, 1 704 624 969 Pack de transport comprenant supports transversaux pour Pacchetto di trasporto contiene traverse portapacci per 
Dachreeling mit Thule-Dachboxe Atlantis 780 barres de toit et coffres de toit Thule Atlantis 780 reling e box da tetto Thule Atlantis 780
Britax-Roemer «Kid» Kindersitz (von 15-36 kg) 1 441 487 179 Britax-Roemer «Kid» siège pour enfants (de 15 à 36 kg) Britax-Roemer «Kid» seggiolino per bambini (da 15 a 36 kg)
Sicherheitspaket bestehend aus Verbandskasten, 1 301 029, 1 596 814 89 Pack de securité comprenant malette de secours, veste Pack di sicurezza contiene set pronto soccorso, giubotto 
Warnveste, Warndreieck, Handschuhe fluorescent, triangle de sécurite, gants et marteau brise-vitre catarifrangente, triangolo, guanti e martello di sicurezza
und Nothammer

Ausstattung innen Décoration intérieure Decorazione interni
Teppichfussmatten schwarz in Passform, 2er Satz vorne 1 383 092 43 Sur-tapis sur mesures noir, 2 pièces avant Tappetini sagomati neri, 2 pezzi anteriori
Teppichfussmatten schwarz in Passform, 2er Satz hinten 1 383 099 29 Sur-tapis sur mesures noir, 2 pièces arrière Tappetini sagomati neri, 2 pezzi posteriori
Teppichfussmatten schwarz in Passform, 2er Satz 3. Sitzreihe 1 383 100 29 Sur-tapis sur mesures noir, 2 pièces 3ème rangée Tappetini sagomati neri, 2 pezzi per terza fila
Waeco TB15 Kühlboxe 1 335 526 165 Waeco TB15 glacière Waeco TB15 Box refrigerante
iPod Adapter-Kabel für Connectivity Modul (USB/iPod) 1 529 487 37 Câble adaption pour Connectivity Modul (USB/iPod) Cavo adattamento per Connectivity Modul (USB/iPod)

Styling Styling Styling
Einstiegszierleisten aus rostfreiem Stahl mit Logo «Galaxy» 1 486 235 137 Moulures pour bordure d’entrée en acier inoxydable «Galaxy» Modanature contorno predellini in acciaio inossidabile «Galaxy»
Winterkomplattrad 215/60 R16 H Roue d’hiver complète 215/60 R16 H Ruota inverno completa 215/60 R16 H
mit Alu-Felge «Borbet» CC avec jante «Borbet» CC con cerchio in lega «Borbet» CC

Nokian WRG2 349

Winterkomplettrad 225/50 R17 H Roue d’hiver complète 225/50 R17 H Ruota inverno completa 225/50 R17 H
mit Alu-Felge «Borbet» CC Mistral avec jante «Borbet» CC Mistral con cerchio in lega «Borbet» CC Mistral

Pirelli Winter 210 Sottozero Serie II 559

Michelin Primacy Alpin PA3 569

BF Goodrich G-Force Winter 479

Nokian WRG2 469

Goodyear Eagle Ultra Grip GW-3 549

Optional: Set Reifendruck Kontroll-Sensoren für Fahrzeuge mit 329 En option: Jeu de capteurs de pression de pneus, pour les Opzionale: kit dispositivo di sorveglianza pressione per veicoli  
vorgesehener Original-Ausstattung véhicules équipés de cette option d'origine previsti di questa opzione originale
Für weiteres Zubehör wenden Sie sich bitte an Pour d’autres accessoires, veuillez-vous adresser Per altri accessori, vogliate rivolgervi al vostro
Ihren Ford-Händler. directement à votre concessionnaire Ford. concessionario Ford.



Garantieleistungen Prestations de garantie Garanzie
Fahrzeug-Garantie Garantie véhicule Garanzia della vettura

2 Jahre Garantie auf Material- und Herstellungsfehler 2 ans sur les défauts de matériau et de fabrication 2 anni di garanzia sui difetti di materiale e di fabbricazione
2 Jahre Lackgarantie 2 ans de garantie sur la peinture 2 anni di garanzia vernice

Garantie gegen Durchrostung Garantie contre la rouille Garanzia contro la ruggine perforante
12 Jahre Garantie 12 ans de garantie 12 anni di garanzia

Mobilitätsgarantie Ford Assistance Garantie de mobilité Ford Assistance Garanzia di mobilità Ford Assistance
Wo immer Sie sich in der Schweiz oder in Europa befinden, Où que vous vous trouviez en Suisse ou en Europe, Ford Assistance assure  In qualsiasi luogo della Svizzera o dell’Europa vi trovate, Ford Assistance 
Ford Assistance sorgt für Ihre Mobilität. Während zweier Jahre geniessen votre mobilité. Pendant 2 ans, vous bénéficiez gratuitement des garantisce la vostra mobilità. Per la durata di due anni, godrete 
Sie kostenlos folgende Leistungen: Pannenhilfe oder falls nötig prestations suivantes: dépannage ou, si nécessaire, remorquage. Si le gratuitamente delle prestazioni seguenti: soccorso stradale, se necessario 
Abschleppen. Kann das Fahrzeug nicht am selben Tag instandgestellt véhicule ne peut être réparé le même jour, nous vous offrons, selon la traino. Nel caso che la vettura non possa essere riparata ancora lo stesso 
werden, offerieren wir je nach Situation Ersatzwagen, Flug oder situation, une voiture de remplacement, un vol ou une nuit à l’hôtel. giorno, vi offriamo, secondo la situazione, vettura sostitutiva, volo 
Hotelübernachtung. o pernottamento in albergo.

Ford Protect Extra-Garantie Garantie-Extra Ford Protect Garanzia-Extra Ford Protect
Das 3. Jahr Ford Protect Extra-Garantie ist serienmässig enthalten. Auf La Garantie-Extra Ford Protect pour la 3ème année est de série. Sur La Garanzia-Extra Ford Protect per il 3° anno è di serie. Su richiesta potete 
Wunsch können Sie eine Ford Extra-Garantie für das 4. bis 5. Betriebsjahr demande, vous pouvez contracter une garantie Ford Extra pour la 4ème acquitare una Garanzia Ford Extra per il 4° e 5° anno, fino ad un massimo di 
bis maximal 150’000 km Gesamtfahrleistung erwerben, die Ihnen Schutz à la 5ème année de service jusqu’à un kilométrage maxi de 150’000 km 150’000 km. Essa vi protegge dai costi di riparazioni inaspettati che 
vor unerwarteten Reparaturkosten für alle wichtigen Fahrzeugteile bietet. avec laquelle vous bénéficiez d’une protection contre les coûts des riguardano le parti più importanti del veicolo.

réparations imprévues pour tous les éléments importans du véhicule.

– 4. Jahr / max. 100’000 km:                                        ab CHF 840.– – 4ème année / max. 100’000 km:                      à partir de CHF  840.– – 4° anno / max. 100’000 km:                                          da CHF  840.–
– 4. und 5. Jahr / max. 100’000 km:                             ab CHF 1’580.– – 4ème à 5ème année / max. 100’000 km:         à partir de CHF 1’580.– – 4° fino al 5° anno / max. 100’000 km:                         da CHF 1’580.–
– 4. Jahr / max. 150’000 km:                                         ab CHF 1’940.– – 4ème année / max. 150’000 km:                      à partir de CHF 1’940.– – 4° anno / max. 150’000 km:                                           da CHF 1’940.–

Service Service Servicio
Ford Servicepaket Ford paquet de service Ford pacchetto di servizio

3 Jahre / 3 Services / max. 60’000 km                              CHF 1’350.– 3 ans / 3 services / max. 60’000 km                                    CHF 1’350.– 3 anni / 3 servizi / max. 60’000 km                                         CHF 1’350.–
4 Jahre / 5 Services / max. 100’000 km                           CHF 2’150.– 4 ans / 5 services / max. 100’000 km                                  CHF 2’150.– 4 anni / 5 servizi / max. 100’000 km CHF 2’150.–
Leistungsumfang: Service gemäss Herstellervorgaben (jährlich bzw. alle Étendue des prestations: Service d’entretien selon les prescriptions du Estensione delle prestazioni: Servizio di manutenzione secondo le 
20’000 km oder 25’000 km, was zuerst eintritt), inkl. Ersatz/Auffüllen von constructeur (tous les ans ou 20’000 km respectivement 25’000 km, le prescrizioni del costruttore (ogni anno oppure 20’000 km rispettivamente 
Flüssigkeiten, Klimacheck, oblig. Abgaswartung, exkl. Verschleissteile premier échéant), inclus remplacement/appoint des liquides, contrôle de 25’000 km, vale il criterio raggiunto per primo), incluso sostituzione/
(Bremsen, Reifen, Stossdämpfer, Auspuff, etc.). climatisation, contrôle antipollution obligatoire, pièces d’usure exclues rabbocco liquidi, controllo climatizzazione, manutenzione gas di scarico 

(freins, pneus, amortisseurs, système d’échappement, etc.). obbligatoria, pezzi d’usura esclusi (freni, pneumatici, ammortizzatori, 
sistema di scarico, ecc.).



Notizen Feuille de notes Appunti



Ford Credit – Finanzdienstleistungen Ford Credit – Les prestations de financement Ford Credit – Servizi finanziari
Leasing Leasing Leasing

Profitieren Sie von festen monatlichen Kosten für die vereinbarte Laufzeit Avec le leasing, vous profitez des mensualités pour une durée déterminée. Lei approfitta di costi mensili fissi per la durata del leasing convenuta. 
Bei Vertragsende bleiben Sie ohne Umtriebe für den Verkauf des Autos. De plus, vous n’aurez aucun souci pour la revente du véhicule puisque Inoltre alla decorrenza del contratto non dovrà occuparsi della vendita del 
Gegen Wertschwankungen auf dem Gebrauchtwagenmarkt sind Sie vous êtes assuré contre une éventuelle moins-value sur le marché futur veicolo e le oscillazioni di valore sul mercato dell’usato non constituiranno 
abgesichert. des occasions. per Lei alcun rischio.
ab CHF 489.–/Monat inkl. Ratenversicherung à partir de CHF 489.–/mois, assurance mensualités incl. da CHF 489.–/mese, assicurazioni sulle rate inclusa
Aktuelle Leasingangebote unter www.ford.ch Actions leasing actuelles sous www.ford.ch Offerte leasing attuali sotto www.ford.ch
Ford Galaxy Carving 1.6 EcoBoost 160 PS Start/Stop: Sonderzahlung CHF 11’351.–, Katalog- Ford Galaxy Carving 1.6 EcoBoost 160 ch Start/Stop: versement initial CHF 11’351.–, prix Ford Galaxy Carving 1.6 EcoBoost 160 CV Start/Stop: acconto CHF 11’351.–, prezzo di listino 
preis CHF 46’000.–, Laufzeit 36 Monate, 10’000 km/Jahr, Zins (nominal) catalogue CHF 46’000.–, durée 36 mois, 10’000 km/an, intérêt (nominal) CHF 46’000.–, durata 36 mesi, 10’000 km per anno, interesse (nominale)
3.9%, inkl. Ford Ratenversicherung, Zins (effektiv) 3.97%. Kaution und Rest- 3.9%, incl. assurance mensualités Ford, intérêt (effectif) 3.97%. Caution et 3.9%, incl. assicurazione sulle rate Ford, interesse (effettivo) 3.97%. Cauzione e
wert gemäss Richtlinien der Ford Credit. Obligatorische Vollkaskoversiche- valeur résiduelle selon les directives de Ford Credit. Assurance casco valore residuo conformemente alle direttive Ford Credit, Assicurazione casco
rung nicht inbegriffen. Die Kreditvergabe ist verboten, falls sie zur Über- obligatoire non comprise. Le crédit sera refusé au cas où il risquerait totale obbligatoria non inclusa. La concessione del credito è vietata se causa 
schuldung des Konsumenten führt (Art. 3 UWG). Änderungen vorbehalten. d’entraîner le surendettement (LCD art. 3). Sous réserve de modifications. un eccessivo indeitamento del consumatore (art. 3 LCSI). Con riserva di modifiche.

Options Options Options
Gemeinsam von Ford Credit und Ford Motor Company (Switzerland) SA Déveleppée en commun par Ford Credit et Ford Motor Company Sviluppata in collaborazione con Ford Credit e la Ford Motor Company 
entwickelt, verbindet Options die Vorteile von Barkauf, Leasing und Teil- (Switzerland) SA, la formule de financement appelée «Options» réunit les (Switzerland) SA, Options abbina i vantaggi dell’acquisto in contanti, del 
zahlung. Bei Vertragsende wählen Sie, ob Sie Ihr Auto behalten, einen avantages de l’achat au comptant, du leasing et de l’achat à tempérament. leasing e del pagamento rateale. Alla scadenza del contratto, potete 
neuen Ford leasen oder Ihr Auto zurückgeben möchten. Die Ford Raten- A l’échéance du contrat, vous avez le choix entre racheter la voiture, scegliere se volete tenervi l’auto, prendere in leasing una nuova Ford 
versicherung ist inbegriffen. contracter un nouveau leasing ou rendre la voiture. L’assurance oppure restituire la vostra vettura. L’assicurazione sulle rate Ford e inclusa.

mensualités Ford est comprise.

Teilzahlungskauf Vente par acomptes Compravendita
Sie wählen Ihr Ford Modell aus und leisten die Anzahlung gemäss La vente par acomptes est le moyen traditionnel de financer une voiture. Una volta scelto il Suo veicolo, paga un acconto, ed il valore residuo più gli 
Abmachung. Den restlichen Betrag zuzüglich Zinsen bezahlen Sie in Une fois que vous avez choisi votre véhicule, vous versez un acompte. interessi sarà ripartitio sul periodo di validità del contratto prestabilito. 
Raten, aufgeteilt über die vereinbarte Vertragsperiode hinweg. Die  Le reste du montant plus les intérêts étant alors répartis sur la durée du L’assicurazione sulle rate Ford e inclusa.
Ford Ratenversicherung ist inbegriffen. contrat convenue. L’assurance mensualités Ford est comprise.

Ford Autoversicherung* Ford AssuranceAutomobile* Ford AssicurazioneAuto*
(Ford Galaxy Carving 1.6 EcoBoost 160 PS Start/Stop, Katalogpreis CHF 46’000.– netto) (Ford Galaxy Carving 1.6 EcoBoost 160 ch Start/Stop, prix catalogue CHF 46’000.– net) (Ford Galaxy Carving 1.6 EcoBoost 160 CV Start/Stop, prezzo di listino CHF 46’000.– netto)
Vollkasko-Versicherungsprämie (exkl. gesetzl. Abgaben) CHF 703.00 Prime d’assurance casco totale (excl. timbre fédéral) CHF 703.00 Premio casco integrale (excl. imposte di legge) CHF 703.00 (incl. IVA).
(inkl. MwSt.). Angebot: gratis Kollisionskasko (CHF 291.80) im ersten (incl. TVA). Offre: casco collision gratuite (CHF 291.80) au cours Offerta: casco collisioni gratuita (CHF 291.80) nel primo anno 
Prämienjahr (gültig bis 30.6.2011). de la première année de prime (valable jusqu’au 30.6.2011). d’assicurazione (valido fino all’30.6.2011).
Beispiel: Versicherungsnehmer weiblich, Jahrgang 1974, wohnhaft im Exemple: Preneur d’assurance feminin, né en 1974, résidant dans le Esempio: assicurato femminile, anno di nascita 1974, domiciliato nel 
Kanton Bern, Garage vorhanden, jährliche Kilometerleistung unter canton de Bern, disposant d’un garage, kilométrage annuel inférieur canton Berna, garage a disposizione, chilometraggio annuo inferiore a 
10’000, Leasing-Fahrzeug, Bonusstufe 00 = 30%. à 10’000, véhicule en leasing. Degré de bonus 00 = 30%. 10’000km, vettura in leasing, livello di bonus 00 = 30%.
www.ford-autoversicherung.ch www.ford-assurance-auto.ch www.ford-assurance-auto.ch
*Versicherungspartner: Basler Versicherung AG *Assureur partenaire: Bâloise Assurance SA *Partner assicurativo: Basilese Assicurazioni SA

Business Partner – Full Service Leasing Business Partner – Full Service Leasing Business Partner – Full Service Leasing
Bei einem Wagenpark bietet Business Partner ein hoch flexibles und exakt Si vous avez un parc automobile, Business Partner vous offre un pack de Alle PMI e ai clienti che dispongono di un parco macchine, Business Partner 
auf Ihre Bedürfnisse zugeschnittenes Servicepaket für KMU- und Flotten- services pour PME et clients flotte très souple, à la mesure exacte de vos propone un pacchetto di servizi flessibile e su misura. Oltre all’offerta 
kunden. Unser Angebot umfasst nebst dem Leasingangebot, die Versiche- besoins. Notre offre inclut, en plus de l’offre de leasing, la garantie leasing, la nostra proposta comprende copertura assicurativa, pneumatici, 
rungsdeckung, Reifen, Benzinmanagement und viele andere Dienstleis- d’assurance, les pneus, la gestion du carburant et bien d’autres services, gestione carburante e molti altri servizi in base alle vostre esigenze. Potrete 
tungen, ganz nach Ihren Wünschen. So wird Ihr Fuhrpark von vornherein en fonction de vos souhaits. Vous savez ainsi dès le départ ce que coûte così gestire il parco veicoli con la massima trasparenza dei costi.
kalkulierbar – bei maximaler Kostentransparenz. votre parc automobile – avec une transparence maximale des coûts.
www.businesspartner-fmcc.ch www.businesspartner-fmcc.ch www.businesspartner-fmcc.ch

Kontakt / Contacts / Contatti Händler / Concessionnaire / Concessionario

Ford Motor Company (Switzerland) SA Ford Credit, FMCC Finance
Geerenstrasse 10 Geerenstrasse 10
8304 Wallisellen 8304 Wallisellen

www.ford.ch www.fordcredit.ch

Ford Motor Company (Switzerland) SA und FMCC Finance behalten sich Ford Motor Company (Switzerland) SA et FMCC Finance se réservent le droit de modifier, Ford Motor Company (Switzerland) SA e la FMCC Finance si riservano il diritto 
das Recht vor, jederzeit und ohne vorherige Ankündigung Daten, Ausrüstung à tout moment et sans préavis, les données, équipements et prix de leurs modèles. di modificare in qualsiasi momento e senza preavviso, dati, allestimenti e prezzi 
und Preise ihrer Modelle zu ändern. dei modelli.
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    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
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>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [595.000 842.000]
>> setpagedevice


